Teopema 00 n3aMeHeHNN KWHeTH4IecKoil sneprum (1)

Mexanuueckasi cucTreMa JIBHXKETCs I10J] JeACTBAEM BHENIHUX CHJI. 3aJaHBbI PAJIMYCHI
UJIMHIPOB, OJIOKOB M JIUHBI cTepxKHe#t. Pajauychl mHepuu mgaHbl jijisd OJIOKOB, IH-
JIMHAPHI U CTEP:KHU CUATATH OTHOPOAHBIMU. ECIn He YKa3aHO JOMOJTHUTETHHO, CUH-
TaTh, YTO MEXaHU3M PACIOJIOKEeH B TOPU30HTAIbHOU TI0cKOCTU. [IpoHyMepoBaHHbBIE
TeJla UMEIOT MAcCy, OCTAJbHBIE CYMTATh HeBecoMbiMu. Kakyio ckopocts (cMm/c) mpu-
obperer 6pYCOK (KJIMH, IITOK ), IEPEMECTUBIINUCH U3 COCTOSIHUS TOKOsSI Ha, PACCTOSTHIE
S?

Kupcanos M.H. Pemeouuk. Teopernueckasi mexauuka,/Ilog pes. A. 1. Kupuiiosa.—
M.: ®UBMATJINT, 2008. — 384 c. (c¢.247.)

3agagya D-8.1. 3 3agaua D-8.2. 3

m1 = 4 xr, mo = 12 kr, mz = 2 kT,
R=3r,p=2r, F=15H, S =56 cm.
Mexanu3M pacrioiOKeH B BEPTUKAJIHHON

my = 20 kr, mg = 1 K1, m3 = 2 Kr, my =
8 xr, ' =68 H, S =1 cm, sina = 0,8.
MexaHu3M pacloJOKeH B BEPTUKAJIBHON

IIJIOCKOCTH. ILIOCKOCTH.
3amauya D-8.3. 3
3amauya D-8.4. 3
F

mi; = 24 xr, me = 1 k1, m3g = 16 k1,
R1:3T1,p:2T1,F:48H,S:4CM.
MexaHn3M pacrojioKeH B BEPTUKAJIBHOMN
IIJTOCKOCTH.

mp = 2 Kr, mg = 48 KI/‘, Ry = 30 cu,
M =21 Hu, F = 110 H, P = 181 H,
S =40 cwm.

3amaga D-8.5. 3

@ O

m1 = 64 kr, mg = 8 k1, m3 = 6 T,

3amaya D-8.6. 3

Ri=Ry=4cm,pp =3cMm,1r =10 =
2cm, ppo=2cm, F=8H,

P =487T H M = 8 Hvm, S = 4 cm.
MexaHu3M pacIOJIOXKEH B BEPTUKAJILHOM
IIJIOCKOCTH.

mi = 1 Kr, mg = 3 KT, m3 = 3 KT,
R=3r,p=2r, F=135H, S =24 cm.
MexaHu3M pacrojIoKeH B BEPTUKAJIHHON
ILJIOCKOCTH.




3amaua D-8.7. 3

mi; = 36 xr, mo = 4 k1, m3z = 24 kv,
Ry = 3r, p = 2r;, F = 110.5 H,
S =9 cm. Mexanu3M pacliojIOXKeH B Bep-
TUKAJIBHOH! ILJIOCKOCTH.

3amauga D-8.8. 3

mp = 0.3 k1, mg = 0.8 k1, R = 20 cwm,
F=75H, M =25Hwm 5 =12 cwm.

Ba,aa%a D-8.9. 3

m1ler,m2:48Kr,R2:4OCM,r2:
30 cMm, po=20cm, F =8 H, P=15H,
S =26 cm.

3amaya D-8.10. 3

2] N
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mp = 4.9 xr, mg = 3 xr, mz = 10 k1,
Ry=4cm,rp =3 cMm, p1 =2 cMm,
M =14Hwm, F=21H, S5 =40 cwm.

3amaua D-8.11. 3

m; = 4.9 k1, me = 2 K, mg = 6 KT,
Ri=4cm,rp =3 cMm, p1 =2 cm,
M=56HwM, F=84H,5=24.6 cm.

3amaya D-8.12. 3

m1 = 40 kr, mg = 2 K1, M3 = 3 KT, My =
16 kr, FF =134 H, S = 49 cm, sina = 0,8.
MexaHn3M pacIoOIOKEH B BEPTUKAIHLHOM
ILJTOCKOCTH.

3amauya D-8.13. 3

m1 =6 kr, mo =2 k1, F' =18 H,
P=8H, M =4 Hwm, cosa = 0.8,
R =1m, S = 36 cm.

3agaua D-8.14. 3

mp = 30 kr, mg = 1 K1, m3 = 2 KT, my =
12k, F =99 H, S =9 cm, sina = 0,8.
MexaHU3M pacloIoKeH B BEPTUKAJIHHON
ILJTOCKOCTH.




3amauya D-8.15. 3

mip = 5 KT, mg = 56 kr, Rs = 30 cwm,
Rlzpl,M:?)OHM,F:llOH,P:
169 H, S = 52 cm.

3amauya D-8.16. 3

mq = 10 xr, mo = 6 kr, F' =45 H,
P=6H, M =6 Hwm, cosa = 0.6,
R =2m, 5 =49 cwm.

3amagya D-8.17. 3

m1 = 12 kr, mo = 2 X1, m3 = 8 K1, R} =
3ri, p=2r, F =375 H, § =9 cm.
MexaHn3M PaCIOJIOKEH B BEPTUKAJIHHOM
ILJIOCKOCTH.

3amaya D-8.18. 3

m; = 4 kr, mg = 7 kr, FF = 6 H,
P=171H, M =2 Hwm, r = 3 cum,

R =5 p=3cMm S = 162 cm.
MexaHu3M pacClIOJIOKEH B BEPTUKAJIBHON
[LJIOCKOCTH.

3agaga D-8.19. 3

m1 = 400 kr, mo = 50 k1, m3 = 6 KT,
Ry=4cm, Ro=5cM, p1 =2cM, 71 =
2cm,ro =3 cMm, po =3 cm, FF =20 H,
P =336 H M = 20 Hv, S = 16 cwm.
MexaHn3M pPaCIOJIOKEH B BEPTUKAJIHHOM
ILJIOCKOCTH.

3amaga D-8.20. 3

mj = 3 Kr, mo = 9 KI, m3 = 6 KT,
R=3r,p=2r, F =24 H, S =60 cwm.
MexaHu3M pacloJIOXKeH B BEPTUKAJIBHON
ILJIOCKOCTH.




3amaua D-8.21. 3

m1 = 4 xr, mo = 12 kr, m3 = 4 kT,
R=3r,p=2r, F=24 H, S =64 cm.
MexaHu3M PaCIOIOKEH B BEPTUKAIBHON
IIJTOCKOCTH.

3agaua D-8.22. 3

mp =6 kr, mg =4 kr, FF =14 H,
P=4H, M =4 Hwm, cosa=0.8,
R=1m,5=1cwm.

3amauya D-8.23. 3

m1 = 144 xr, mg = 9 k1, m3 = 9 K1,
Ri=4cv, Ro=5cm, pr =1cm, 1 =
ro=3cM, pp =3 cm, FF =12 H|

P =536.5 H M = 12 Hm, S = 49 cwm.
MexaHu3M pacioiOKeH B BEPTUKAJIBHOMN
TLJIOCKOCTH.

3amaga D-8.24. 3

()X
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mp = 7.2 kr, mg = 3 k1, m3z = 10 Kr,
Ri=4cm,r1 =2cMm, p1 =3 cm,
M = 3.6 Hu, F =61 H, S =46 cwm.

3agaua D-8.25. 3

m1 = 40 xr, mg = 2 k1, m3 = 3 K1, My =
16 kr, F' =134 H, S = 64 cm, sina = 0,8.
MexaHnn3M pPaCIOJIOKEH B BEPTUKAJIHHOM
TIJIOCKOCTH.

3amaga D-8.26. 3

m1 = 30 kr, mg = 2 K1, m3 = 4 K, my =
12kr, F =105H, S = 81 cm, sina = 0,8.
MexaHu3M PaCIOJIOKEH B BEPTUKAJILHON
ILJTOCKOCTH.




3amaua D-8.27. 3

m1 = 20 xr, mg = 2 k1, m3 = 4 K1, My =
8kr, F =74 H, S =36 cm, sina = 0,8.
MexaHnn3M pPaCIOJIOKEH B BEPTUKAJIHHOM
TIJIOCKOCTH.

3amagya D-8.28. 3

myp = 2 xr, mg = 27 kr, Ry = 40 cwm,
rg = 30 cm, po = 30 cm, ' = 12 H,
P=41H, S=058 cm.

3amaua D-8.29. 3

m; = 0.2 xkr, mo = 4.5 kr, F = 10 H,
P =6H M = 09 Hv, cosaa = 0.6,
R =30 cMm, S =254 cwm.

3amaya D-8.30. 3

m1 = 0.1 kr, me = 049 xr, F' = 2 H,
P =46 H, M = 252 Hu, R = 0.3 M,
S = 20.25 cm, cosa = 0,8.

3amaua D-8.31. 3

m1 = 64 xr, mo = 96 kr, Ry = 40 cwm,
r1r = 20 eMm, pp = 30 eMm, FF = 16 H,
P=24H,S5 =96 cwm.

3agaua D-8.32. 3

S
P
-~ 2}
m; = 1 xkr, mg = 3 xkr, FF = 2 H,

P=122H, M =1 Hwm, r =2 cum,

R =3cm p=2cMm S = 162 cm.
MexaHn3M pacHoIOKEH B BePTUKATHLHOMN
ILIOCKOCTH.

3amagya D-8.33. 3

my = 3 KT, mg = 9 KT, m3 = 3 KT,
R=3r,p=2r, F=15H, S =48 cm.
MexaHU3M pPaCIOJIOXKEH B BEPTUKAJILHOM
TLJIOCKOCTH.

3amaya D-8.34. 3

mp = 0.1 kr, mg = 1.6 xr, R = 10 cwm,
F=75H,M=1Hwm, §=17.5 cm.

TR




OTBeTHI.

Teopema 006 n3MeHeHnN KuHeTHIeCKOi sHeprun (1) 22.05.2014
Ne | A ] v
1 12520 |56 30
2 10.340 |17.000 |20
3 11.920 |24.000 | 40
4 | 1440 |20 1200
5 [3.16 158 20
6 19.720 |24 90
7 19945 |55.250 | 60
8 | 1.2 0.6 200
9 | 234 13 600
10 | 40 20 20
11 98.4 12.3 140
121 32.830 | 33.500 | 140
13 1 2.52 14 60
14 | 4.455 | 24.750 | 60
15 | 468 26 600
16 | 15.68 | 64 70
17 13.375 | 18.750 | 60
18 166.42 |41 180
19 1 4.8 60 40
20 | 43.200 | 60 120
21| 46.080 | 64 120
221 0.11 22 10
23 110.54 |43 70
24 | 46 23 20
25 | 42.880 | 33.500 | 160
26 | 42.525 | 26.250 | 180
27 | 13.320 | 18.500 | 120
28 1 1450 | 29 1000
29 1101.6 |12.7 40
301324 |04 400
311536 |48 800
3212592 |16 180
33 12.160 |48 30
341 2.19 0.7 250
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